

天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

500 度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

500 度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损（如图）。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。

二零零二年初，在河北省“法制教育培训中心”，李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露实情：“雪碧瓶是他们放进去的，此



镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？显然，灭火器材是有备而来的！

二零一二年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”◇

成都六名法轮功学员遭非法判刑 张训菊被枉判十年

【明慧网】成都市新都区法轮功学员黎云、刘国华、谢世英、周玉秀、张训菊和黄怀洲夫妇，被绑架、非法关押至今已经一年三个月，二零二二年六月二十八日被成都市新都区法院非法审判判刑：张训菊十年、黎云七年、刘国华五年、黄怀洲三年；谢世英和周玉秀两人的宣判，目前情况不详。

二零二一年四月二十五日，成都市新都区法轮功学员黎云被成都市新都区公安局、国安特务利用电话监控、跟踪、偷拍照相等手段绑架。四月二十五日傍晚，黎云在下班后，刚回到租住房附近，便被大约六~七个新都区桂湖派出所警察

绑架，其私人财物被警察抢劫一空。

同年五月十二日早上大约六点钟，新都区桂湖（原城西）派出所、新都（原城东）派出所、桂林派出所、斑竹园派出所和新都区国保队同时出动，开着特警车绑架了法轮功学员刘国华、谢世英、张训菊和黄怀洲夫妇、苏青华及其弟弟（未修炼法轮功）、周玉秀、刘森蓉、林小泉九人。恶警们采用打门砸锁，破门进屋，绑架法轮功学员，非法抄家抢劫。

据悉，当时新都区公安局（国保队）及斑竹园派出所向刘国华的家属表示，要交 24 万才能放人。

当时，恶徒在刘国华家里什么都没有搜到，把一台破旧的坏电脑劫走了。

黎云、刘国华、谢世英、周玉秀、张训菊和黄怀洲夫妇他们六人，被非法关押至今一年零三个月。

二零二二年六月二十八日上午，成都市新都区法院非法审判了六人，对不放弃信仰真、善、忍的法轮功修炼人实施迫害。当天才通知六位修炼人的家人开庭，家人进法院门口时又要求核酸检测，等到家人做完核酸检测后，法院已宣判：张训菊十年、黎云七年、刘国华五年、黄怀洲三年；谢世英和周玉秀俩人的宣判，目前情况不详。◇

四川省古蔺县八旬罗正贵遭中共迫害 含冤离世

【明慧网】四川省古蔺县八十七岁的法轮功学员罗正贵，在被中共警察企图抓捕后，再度流离失所，期间病危，回家乡十几日，于二零二二年七月六日，含冤离世。

罗正贵，男，生于一九三五年十二月二十八日，四川省古蔺县石宝镇镇政府退休干部。一九九九年四月，他开始修炼法轮功，胃癌痊愈，获得身心健康，家庭的幸福。

中共迫害法轮功，罗正贵、张自琴夫妇因坚定信仰，二十余年中，受尽了中共邪党的种种残酷迫害，数次被非法抄家、关押、洗脑；夫妻双双被非法判刑迫害两次；罗正贵被剥夺退休金，住房被强占，流离失所，家破人亡……

二零二一年十一月五日下午三点左右，八十六岁的罗正贵取钱后回家，在街上，突然被古蔺县“六一零”国保大队长朱健勇及朱带领的十几个便衣当街绑架。随后，这伙人追到罗正贵的租住屋，砸烂门锁，无证抄家。

据罗正贵的妻子张自琴回忆，那天，古蔺县国保大队头目朱健勇带了一大批人，在古蔺大街上，把罗正贵绑架了。一大批人跑在前面，不知用什么东西，把我租住的房门砸烂。砸门的巨响，把门背后的铁梯子都震倒了。家里闯进来的一大批人，紧紧把我按住，屋里挤满了人，外面还不知道有多少。他们把罗正贵绑架回来，吓唬我，又把罗正贵绑架到古蔺公安局。

他们在罗正贵家强行录像、录音，抢东西，抢的东西很多。

罗正贵被劫持到公安局后，被强行录像、录音、按手印，非法审讯，还送到医院检查等，深夜了，才把罗正贵送回家。

他们对张自琴更是大打出手。他们砸门闯进屋时，张自琴正在家里照顾母亲。这伙人强行录像、录音，拽住张自琴的手，按住她的身体，不许她动。因她的母亲瘫痪在床，生活不能自理，需要换尿不湿了，这伙人才松手。

他们非法询问，张自琴拒不配合，四个人一拥而上，拽手拽脚，把她往门外抬，企图将她从家中绑架。张自琴大呼“师父救我”，他们才把张自琴放下。他们安排其他人来非法审讯张自琴，直到第二天凌晨一点多。

罗正贵被送回家，警察便宣布罗正贵和张自琴被“监视居住”。中共邪党二十余年的残酷迫害，给罗正贵一家及所有亲朋好友，都造成了深重的伤害。

为躲避更严重的迫害，罗正贵夫妇不得不把瘫痪在床的老母亲委托给他人，再度背井离乡，流落他乡。

在几个月的颠沛流离中，在邪恶恐怖的高压下，八十多岁的罗正贵身体每况愈下。病危中的罗正贵回到家乡。二零二二年六月三十日，罗正贵的老岳母含冤而亡。相距几日，二零二二年七月六日，罗正贵也含冤离世。仅几日内，家中失去了两位亲人。◇

成都市近期骚扰绑架案 背后有新津洗脑班鬼影

【明慧网】自去年开始，成都市骚扰、绑架法轮功学员的案例，遍及成都市各区县（市），犹以彭州为严重。据明慧网不完全报道，二零二二年六月以来，成都市法轮功学员遭骚扰达上百人次。以下仅举两例：

◎二零二一年十一月二十二日晚，彭州市葛仙山镇群柏村村民、法轮功学员邓传久在家中被葛仙山镇副镇长廖晓辉等四人绑架到镇政府的一个办公室，强迫他签所谓“三书”，邓传久拒绝签字，又遭到廖晓辉等人的一顿毒打，泼冷水，一根棍子被打断成三节，一根铁管被打弯，后来他们又找来铁管和警棍打，打得邓传久遍体鳞伤。廖晓辉等人还对邓传久的家肆意翻抄，并威胁说：今天这种情况才开始，我们随时都可以把你抓去整一

顿……

◎二零二二年六月二十日中午，成都市成华区法轮功学员李文凤，接到万年场派出所副所长倪勇的电话，叫她到派出所对面一个挂着“司法所”牌子的地方，在那里，李文凤被以新津洗脑班成员为主的十余人轮番纠缠，软磨硬泡，不让她离开回家，并以送洗脑班相威胁，强迫其签字放弃信仰。新津洗脑班头目殷舜尧在现场威胁恐吓，破口大骂。最后，有五个人暴力掰开李文凤的手指在一张纸上按上手印。

据悉，指挥并参与迫害行动的人员，多是原新津洗脑班成员，比如原新津洗脑班头目殷舜尧就直接指挥了多次骚扰、绑架行动。他们自称是省上来人，直接命令、指挥街道办人员、派出所警察骚扰、绑

架法轮功学员。

新津洗脑班，位于新津花桥镇，原是成都市乃至四川省“610”迫害法轮功学员的基地，自二零零零年起，该洗脑班非法拘禁迫害的法轮功学员达上千人次，迫害致死多人。

至今，新津洗脑班成员仍在成都市以至四川省输出其邪恶迫害，他们甚至以“视察组”的名义，窜到四川省内各地指挥当地基层人员参与迫害法轮功学员。从去年开始，特别是今年六、七月份以来，洗脑班成员以“7.20”将至为由，疯狂地对成都及四川各地法轮功学员进行骚扰恐吓，强迫他们签字放弃信仰，其中，成华区是其首先推广的试点区域，彭州是执行迫害政策最疯狂的区域。◇